

Информация о результатах проверки в комитете по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Город Саратов» в комитете по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» (далее – комитет) проведена проверка исполнения полномочий главного администратора доходов бюджета муниципального образования «Город Саратов», главного распорядителя бюджетных средств за 2022 - 2023 годы и истекший период 2024 года, проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Город Саратов», главными распорядителями бюджетных средств за 2022 и 2023 годы, проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, а также законности и эффективности использования бюджетных средств за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года.

В деятельности комитета были установлены отдельные нарушения и недостатки при исполнении бюджетных полномочий по организации и осуществлению внутреннего финансового аудита:

не проводился мониторинг качества финансового менеджмента за 2022 год в отношении подведомственного комитету получателя бюджетных средств - МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры города Саратова»;

не исполнялись бюджетные полномочия по осуществлению внутреннего финансового аудита в комитете в 2022 году;

в 2023 году проведено только 1 аудиторское мероприятие из 5, предусмотренных планом. Годовая отчетность о результатах деятельности субъекта внутреннего финансового аудита – консультанта (по внутреннему аудиту) – за 2023 год руководителю комитета не представлена;

план проведения аудиторских мероприятий комитета на 2024 год не утвержден (при этом в 1 квартале 2024 года проведено одно аудиторское мероприятие).

Иные нарушения в деятельности комитета не установлены.

По результатам проверки комитету по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» направлено представление, в адрес главы муниципального образования «Город Саратов» и председателя Саратовской городской Думы направлены информационные письма.